

# 退票手续费刚下调 黄牛党立马钻空子

## 加价三五十元,用有座票换无座票,再原价退票

### 14张车票都是电话订的

“你的票无座啊,干脆我把这张有座的到乌鲁木齐的票跟你换换,你给我个50块钱辛苦费得了……”昨天上午9点50分,火车站候车室,一位中年旅客干起了赔本买卖。

旁边候车的人们正奇怪,火车站公安段蓝盾打击小分队现身了,将这位特殊的“旅客”靳某抓获。

前一天晚上,靳某手拿14张郑州至乌鲁木齐的车票,到处寻找买主时已被警方盯住。他随后被行政拘留。

据火车站公安段民警介绍,为保障旅客十一出行,已经启动的“秋风战役”将重点打击黄牛,而靳某的方式正是退票手续费下调后一种新的倒票手段。

晚报记者 鲁燕

“我们当场从他身上缴获郑州至乌鲁木齐的硬座车票14张。”警方透露,其实,9月25日晚上7点多,在开展客票调查时,就已经获悉靳某手持多张K175次

商丘至乌鲁木齐的硬座车票,蓝盾打击小分队便紧紧抓住线索不放,昨天上午终于将靳某抓获。

靳某随后交代这些车票都是他电话订来的。

### 有座票换无座票,黄牛新手法

靳某交代,他专门购买商丘至乌鲁木齐的硬座车票,“这趟车票紧俏,许多旅客买不到有座票,K175次经常晚点,那么远的行程,我给那些买到无座车票的人说,愿意跟他们换,加价30-50元,人家肯定都愿意。”

一旦和人家达成“交易”,他再通过换取的无座票

改签为其他列车,或以列车晚点为由在退票窗口原价退票,即便原价退不了,也可以按照5%的退票新规章,损失很小。

本案是郑铁警方代号为“秋风战役”集中围剿票贩子行动破获的第一起有代表性的倒票案件。

### 打击倒票,警方给黄牛建档

黄牛有新招,郑铁警方也有。

一是针对不同车站、不同车次、不同方向倒卖车票的情况和不同倒卖方式等进行研究,建立和完善票贩子信息数据库,有黄牛经历或嫌疑的人员逐一建档登记。

二是抽调警力50余人组成4支“蓝盾”打击小分队,以郑州、商丘两大车站为主,开封等车站为辅,采取公开和秘密结合的方法,对车站及周边票贩子可能涉足的场所,实施有针对性的打击。

三是建立打票会商机制,组成客票调查组,深入重点车站对热门车票开展客票调查,对发现的高价票线索,向旅客了解详情后,上报治安专业部门,网络监控

获取线索。

四是对辖区内各车票代售点、合同订票户、团体票订票单位上门开展法制宣传教育,明令各单位严禁加收订票费、变相加价和为票贩提供便利。对乱加价、乱收费或涉及倒票的代售点,一经查实,坚决予以关闭。

刑侦部门组织专门力量对重大倒票线索开展专案侦查,通过侦破大案震慑倒票活动。与此同时,加强网上巡查,及时发现网络倒票线索,提高打击的针对性和精准性。

郑州铁路公安处举报电话:0371-68355110,68351228。

线索提供 李艳红

# 秋燥,化学品也上火

## 昨天一化工商店爆炸,幸好没人受伤



爆炸引起火灾,消防官兵在现场扑救。

昨天7点30分,京广路与南三环交叉口东北角处的中陆化工城内发生爆炸,爆炸点为A14区某店面,爆炸威力巨大,附近二层的窗户玻璃全部震碎,杀伤半径超过30米。

A16区的商户李先生说,7点多,他正躺在床上,突然间一声巨响,整个床板被掀了起来,窗户玻璃也被震碎了。

他还以为是地震,抓起衣服就往外跑,跑到马路上发现,跟他相隔一栋楼的A14区上空有滚滚的浓烟,才知是爆炸了。

其间他陆续听到爆炸声,声音小了许多,比鞭炮声响一些,“最开始那声真有点震耳欲聋”。

8点10分,我赶到现场,化工城的工作人员已经开始禁止人员进入,每个通道都停着消防车,A14区楼下,消防队员正在奋力灭火。

整个化工城上空弥漫着黑色烟雾,空气中的气味有点儿刺鼻,爆炸点附近4家店面毁坏严重,店门前一辆面包车烧得只剩个空壳。

附近一位商户说,多亏她来得晚了些,不然真不敢想象,“前几天看他们往店里搬了些瓶子,有可能是化学添加剂引发了爆炸”。

据了解,本次爆炸没有人员伤亡,市二院120直到11点30分还停留在现场,消防部门下午4点才撤离。

线索提供 贾先生  
晚报记者 刘涛/文 廖谦/图

### 高速上玩个大回环

#### 差点引发连环车祸 12分没了

□晚报记者 周炜卿 通讯员 杨军政

昨天,一辆轿车正在高速公路上疾驰,突然发现走过路口,直接在高速路面猛然掉头逆行,险些引发连环车祸。

上午9点多,开车的徐先生从新郑出发,走京港澳高速准备到新乡办事。当行驶到京港澳高速656公里处时,前方一辆黑色轿车突然在路上来了个大回环,徐先生赶紧踩刹车躲闪,顿时刹车声一片。徐先生的车几乎是擦着黑色轿车从边道上冲过去的,惊出一身冷汗。

正在巡逻执勤的河南高速交警总队八支队民警发现后,迅速拉响警笛,驱车上前,引导正在逆行的黑色轿车靠边停车。

经询问,黑色轿车司机罗先生和朋友一起从漯河出发到少林寺游玩,错过了西南绕城高速往少林寺去的路,害怕再错过路口的他,正在打电话询问,一不留神,又错过了京港澳高速转连霍高速的路口,心急的罗先生直接来个掉大掉头,想往匝道逆行,结果发生了惊险的一幕。

民警依法对罗先生进行了教育,对其在高速公路逆行的违法行为,处200元罚款,记12分。

民警叮嘱,十一将至,很多朋友都会自驾车出行,如果在高速上错过路口需到下一个收费站口返回重新踏上旅游征途,切不可在高速公路上逆行。

### 电线杆频倒 线太低还是车太高?

□晚报记者 刘涛

昨日,市民贾先生打来电话说,在南三环与大学路交叉口向南200米处,倒了几个电线杆,看起来十分危险,并阻碍了道路通行。

我赶到现场看到,郑平路西侧一加油站出口处,几根电线杆歪倒,约300米长的电线悬挂在半空,来往车辆纷纷绕行。


嵩山路办事处巡防中队的罗国友介绍,前天夜里,一辆进加油站加油的货车,出站时车头挂到电线,拉倒了电线杆。

罗说,这些都是光缆线,没有造成人员伤亡,“当时天太黑,附近也没监控,也没人看到车牌号。”

现场抢修线路的秦作领说,一共5根电线杆受损,主要影响到马路对面的轻纺城用户,包括固定电话与网线都已经中断。

据他估计,这次事故大约会带来6万元的损失。

就在事故现场北20米处,几根断裂的电线杆躺在路边,交警表示,这也是前几天大货车挂断的,目前没有好的方法解决电线与货车之间的矛盾。



## 滋润佳节 唱享幸福

### 露露杏仁露社区红歌赛

本次活动在开展的六个城市  
已经举办29场社区选拔赛,  
并且产生了第一期的街道赛冠军!  
他们分别是:  
来自沈阳市新华壹品小区的李华  
石家庄天山水榭花都社区的刘伟  
以及济南鑫苑社区的刘伟。

活动时间及场次有限,您还在犹豫吗?  
赶紧拨打我们的咨询电话  
加入到我们的  
滋润幸福生活中来吧!

只有红歌最动听! 只有红歌最给力!

9月1日至10月15日,露露杏仁露社区红歌赛于石家庄、郑州、济南、太原、西安、沈阳六大赛区同时举行!

会唱歌的你,爱唱歌的你,快来参加,赢取超值大奖!


露露联合六大赛区城市电视台一起走进社区,与居民一起欢度佳节、体验滋润的快乐生活!

所有参赛者均可获得由露露股份公司送出的礼品一份! 获得社区“最滋润的嗓音”前三名者,还将有机会参加由电视台录制播出的街道级决赛,您,就是最闪亮的红歌巨星!

参与及比赛方式

所有社区居民均可至比赛现场报名参赛。由参赛者自行携带伴奏或者清唱歌曲参与比赛。

详情欢迎垂询: 18635199760

主办:  河北承德露露股份有限公司